

声音

“事实上,深海探油始终伴随风险。”“我们正向清洁能源转型,”“不过,我们仍需要墨西哥湾的石油和天然气,向我们的家庭、汽车、工业提供能源。”

——美内政部长萨拉萨说。美国政府12日解除今年4月墨西哥湾遭遇漏油后出台的深海石油钻探禁令,但提出更严格审批要求。

“我们想要采取公正、必要措施,确保这一过程合法。但与此同时,我们不希望看到房地产市场和楼市复苏受到更广泛损伤。”

——美国白宫发言人罗伯特·吉布斯12日说,不会在全国范围叫停收回丧失抵押品赎回权的住房,避免打击房地产市场、妨碍楼市复苏。吉布斯说,这种“一刀切”做法“会产生一系列意料之外的后果”。

“最糟糕的是,消费者希望或认为购买(二手)手机者会删除资料。留在手机上的任何数据都对公众敞开,可能是私人照片、视频或短信息……”

——英国《卫报》12日援引Disklabs负责人西蒙·斯蒂格斯的报道。英国手机取证分析机构Disklabs调查发现,市场上半数二手手机包含原使用者个人信息,半数以上包含短信或照片,超过60%的通话记录栏中仍然留有电话号码,还有一些手机上存有色情内容。

“我们知道,性格影响判断力。生性乐观的人更倾向于积极看待模棱两可的事情。”“我们研究发现,宠物犬也有消极或积极的性格。生性乐观的犬在离开主人独处时不容易焦躁不安。”“英国有大约1000万条宠物犬,其中一半患有不同程度的‘分离焦虑症’。主人离家后,它们啃咬家具或吠叫不止。我们实验发现,这类宠物犬在做判断时通常带有悲观情绪。”

——英国《独立报》援引研究小组带头人迈克尔·门德尔的话报道。英国科学家最新研究发现,宠物犬和人类一样,也有不同的性格和情感。有的宠物犬乐观开朗,有的忧郁悲观。研究报告由最新一期《当代生物学》杂志发表。

“我们不知道他们(一些利益团体)是否受到国外企业的资助,因为他们从未公开。”

——美国总统奥巴马12日指责国内一些利益团体收受来自境外企业的竞选献金,为国会中期选举造势。白宫发言人吉布斯同日说,这些来源不明的竞选献金威胁美国民主,成为大企业影响美国政策的工具。



因上《时代》杂志封面而备受关注



医生用特殊黏合剂黏附仿生鼻



装上经常被电影演员使用的仿生鼻

据英国《每日邮报》10月12日报道,因登上《时代》杂志封面而备受关注的阿富汗“割鼻”女孩爱莎日前在美国接受整容手术,并勇敢地揭开面纱向公众展示了自己的新鼻子。

本月初, 现年19岁的爱莎在加利福尼亚州的西山医院接受了造鼻手术。这是一种经常被电影演员使用的仿生鼻子,用特殊黏合剂黏附。手术成功后,在电视镜头前她接受了美国加州克罗斯曼·伯恩基金会颁发的“永恒之心”奖章,该基金会帮助爱莎安排了整容手术并支付了费用。

加州州长施瓦辛格的夫人玛丽亚·施赖弗受邀为爱莎颁发了该奖项,她对媒体说:“这是‘永恒之心’奖章首次授予一位坚强的女性,她向我们展示了拥



在美国接受整容手术后 阿“割鼻”女孩 亮相

有一颗充满爱和坚强的心意义多么重大。”

基金会负责人克罗斯曼博士还希望能够给爱莎移植一个“真正的鼻子”,这意味着医生需要从她身体其他部位取出骨骼、肌肉组织和软骨,重造鼻子和耳朵。

爱莎曾经是个美丽的孩子。由于叔叔杀了人,按照当地部落的习俗,2003年,12岁的爱莎被父亲作为抵债品送给死者家庭做童养媳以“偿还血债”。因为这个家庭的男子都是塔利班成员,所以爱莎的丈夫绝大多数时间都是在东躲西藏。她也遭到婆家的虐待,被长期和家畜一起关在马厩之中。2009年,爱莎选择了逃跑却不幸被抓回,按照塔利班的法律,丈夫割掉了她的鼻子和双耳,并把晕死过去的爱莎扔到荒郊野外任其自生自灭。

事后爱莎向记者回忆起了当时的情景:“当他们割我的鼻子和耳朵时,我疼得晕了过去,醒来的时候甚至看不见东西,因为脸上全是血。”

大难不死的爱莎爬回祖家,并被父亲送往当地一个美国医疗队,后者照顾了爱莎10周时间,随后医疗队悄悄将爱莎转移到喀布尔一处秘密庇护所。今年8月份,克罗斯曼·伯恩基金会将爱莎接到美国进行康复治疗。

爱莎的悲惨命运迅速引起了媒体的广泛关注,8月份《时代》杂志在封面刊登了她的大幅照片。阿富汗女性的现状和命运令全世界震惊不已,联合国估计90%的阿富汗妇女都遭受了家庭暴力。

崔海培(中国日报)

奥地利九旬老姬 截错肢惨失双腿

综合国外媒体10月12日报道,奥地利检方称,今年6月16日,一位90岁高龄的老太太在医院做腿部截肢手术时被截错肢,两名涉案医生已经受到起诉,预计此案将在11月份开庭审理。

这位老姬患有血管疾病,准备将一条腿截掉,遗憾的是,医生在完成手术后才意识到竟然把健康的那条腿给截了,可怜的老人只能在几天后再接受一次手术,把另外一条腿也截掉。所幸她没有生命危险。

实施手术的医院最初试图掩盖这个丑闻。当被报纸披露后,他们居然称这是医疗机密不便向外界公布。后来医院发表声明称,人为失误和安全措施漏洞是造成这起医疗事故的原因,负责该手术的外科医生已被停职了。综合

英男子误诊患癌 卖家产准备后事



郁闷的麦克马洪

3个月前,医生认定55岁的英国男子麦克马洪已处于癌症晚期,生命只剩下6个月。于是,他开始着手安排“后事”:变卖了父母留下的传家宝、将房子挂牌出售、立下遗嘱、把心爱的宠物犬送入……在情绪最低落时,麦克马洪甚至一度想到了自杀。

但就在一切准备就绪后,医生推翻了此前的结论,麦克马洪郁闷地感叹命运和自己开了一个大玩笑。综合

马来西亚一律师 被控谋杀女富豪

据新华社电 马来西亚一家法院13日指控律师N·帕特马纳班和3名家禽养殖场工人谋杀马来西亚女富豪索西拉瓦蒂·拉维亚及其3名助手。

据报道,索西拉瓦蒂与3名随从于8月30日在雪兰莪州万津镇一个家禽养殖场遭毒手。凶手杀人焚尸后把骨灰扔进养殖场附近河里。

按起诉书的说法,帕特马纳班是这起杀人案的主谋。索西拉瓦蒂现年47岁。她白手起家,是马来西亚知名化妆品企业“新面孔”创始人,拥有巨额资产。她遇害一事在马来西亚受到广泛关注。

警方说,除这起案件,帕特马纳班与同为律师的弟弟涉嫌与数起人员失踪和谋杀案有关。他们因这些案件正在接受警方调查。

法国350万人大罢工 学生工人成“主力军”

法国多个工会组织12日组织大规模罢工游行,抗议政府计划实施的退休制度改革。法国劳工民主联合会公布的数据显示,当天参加游行人数达350万,学生和工人是游行“主力军”。

法国国会参议院当前正对退休制度改革法案草案逐条投票。法国总理菲永力挺改革,批评组织者让学生参加游行“不负责任”。

法国劳工民主联合会12日说,当天参加游行人数达350万,不少学生加入游行队伍。法国国内大约400所高中的学生采取用塑料垃圾箱设置路障等方式,阻止学生去学校上课。约300所大学受到学生罢课影响。一名女学生对路透社记者说:年轻人最惨,因为他们找不到工作。”

铁路、航空、海运等交通部门工人当天也参与罢工,使法国交通陷入混乱。由于码头工人和石油工人罢工,南部港口马赛有56艘油轮滞留,法国国内12座石油精炼厂中11座暂停运营。

这是近一个月来法国爆发的第四次大规模罢工,矛头直指萨科齐力主推行的退休制度改革。

退休制度改革是萨科齐力主推行的一项政策,旨在削减公共财政赤字,维持法国AAA级信用评级。

最近一次民意调查结果显示,萨科齐的支持率降至他2007年上台以来最低点。刘锴(新华社)

伊朗军事基地爆炸 18人死亡14人受伤

据新华社电 伊朗西部霍拉马巴德市一处军事基地12日发生爆炸,造成18人死亡,14人受伤。爆炸可能由基地弹药库着火引发。

伊朗伊斯兰革命卫队司令官亚杜拉·布阿利说,爆炸发生在当地时间12点。他说:“死难者身份尚不清楚……希望明天能查清,公布伤亡者情况。”半官方的法尔斯新闻社分析,布阿利这番话暗示有人在爆炸中丧生,但不能确定死者是否是伊朗伊斯兰革命卫队成员。

伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,“一处弹药储藏地”着火,这座属于伊朗伊斯兰革命卫队的军事基地随后发生爆炸。伊朗新闻电视台网站报道,爆炸纯属“意外”。

伊朗军警近来连连遭袭击。西阿塞拜疆省马哈巴德镇上月举行阅兵式时遭遇炸弹袭击,致使12人死亡、80人受伤。伊朗政府指责爆炸获国外势力支持,随后证实打死30名据信发动这次袭击的恐怖嫌疑人;本月初,西部库尔德斯坦省首府萨南达季发生袭警事件,导致10余人伤亡。

墨总统计划废除 2000个地方警察局

据美国《洛杉矶时报》10月12日报道,墨西哥总统卡尔德龙计划改革墨西哥警察系统,废除全国2000个地方警察局。卡尔德龙认为地方警察局腐败泛滥,有碍毒品战的进行。卡尔德龙的提议还需要得到墨西哥国会和各州的批准。

在与贩毒集团进行血腥战争的同时,卡尔德龙日前向国会递交了一份计划书,计划废除地方警察体系。长期以来,地方警察被看作墨西哥执法队伍中的薄弱环节。卡尔德龙说:“地方警察是最容易受到攻击、最容易发现、最容易选择、最容易胁迫以及最容易报复的对象。”

按照卡尔德龙的计划,墨西哥将废除全国2000多个地方警察局。改革后,墨西哥城镇的巡逻任务将被31个州的州级警察接管。卡尔德龙将亲自执行对联邦警察的评估检查,包括进行毒品扫描和测谎,以清除可疑的州级警官。这种政策最后将在墨西哥所有警察中推行。

卡尔德龙的提议得到一些州长和主要在野党的支持,但很多墨西哥市长表示反对。综合